
Számítógépes hálózatokgyakorló feladatok 11.Lukovszki Tamás1. feladat:. Tekintsük a TCP kap
solatfelépítést. Mi történik, ha eközben 
somagok elvesznek?1. Adjon egy példát (SYN,ACK) 
somagoknak és azok elvesztésének egy olyan sorozatára a kliens ésa szerver között, hogy a kap
solatfelépítés után a két résztvev® ellenkez®en látja, hogy a kap
solatsikeresen felépült-e.2. Milyen következményel jár ez a fogadónál?2. feladat:.1. Mit jelent egy �triple dupli
ate a
knowledgement� és hogyan kezeli ezt a TCP?2. Melyik ablak kerül a TCP-ben átvitelre?3. Hogyan lehet elérni, hogy a kommuniká
iós partner a �slow start� me
hanizmushoz tartsa magát?
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